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 أ تعاد : 1لسند ᢝᣤ غلال ومعها  من السوق   ᢕᣂةكث  
ᢝ اشᡨᣂ  غلالᒯذه مجموعة ال

ᡨᣎها أتال ᢝᣤ 
 

          

                       
  
  . ألاحظها ئ المجموعة حسب خاصᘭة أجزّ  1التعلᘭمة   

ᡧ  ن إتᅮّحاد أᜧوّ  2التعلᘭمة  ᢕᣌالمجموعت  
-----------------------------------------------------------------------------------------  

ᢝ عدّت أوقت الغداء أ :  2السند 
ᡨᣎوضعتها أ خ ᢝ

ᡨᣎؤوس ال᜻ذه مجموعة الᒯ . المائدة ᢝ
ᡨᣎخ  ᣢع

 الطاولة : 
 

 
 
 

 
  

  

ة.  1التعلᘭمة  ᢕᣂب᜻ؤوس ال᜻أحدّد مجموعة ال :   
ᢝ مجموعة ال᜻ؤوس.  2التعلᘭمة  

ᡧᣚ ة ᢕᣂب᜻ؤوس ال᜻أحدّد متمّم مجموعة ال :  
-----------------------------------------------------------------------------------------  

ت زᗫ ب حلوى و أرجع لها الᘘائع ᒯذا  3السند  ᡫᣃ اᘭّلغا مالᘘب م ᗫᖂعد الغداء أعطت الأمّ لᗷ :
  المᘘلغ . 

  
  
  
  

  ᢝᣤ   التعلᘭمة : أحسب ᒯذ المᘘلغ ........................ 
  ᢝᣤ .  10زادᒯا أبوᒯا مᘘلغ 

  التعلᘭمة : أحسب المᘘلغ الماᢝᣠ الذي تمل᜻ه زᗫ ب الآن. 
 ............................................................................................ 
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ل شاᒯدت زᗫ ب مشهدا أعجبها  4السند  ᡧ ᡧᣂالم ᣠعند رجوعها إ :  

ᡧ  –تحت  –فوق  –أمام  –: أᝏمـᅮّل وراء  1التعلᘭمة  ᢕᣌمᘌ ᣢسار –عᛒ ᣢع  
  الشجرةالعصفورة   .....................  

  د الᘘقرة ................................ أحم

 لشجرةاأحمد .......................... 

 

  
  
  
  
  
  

  

  

 ---------------------------------------------------------------------------------------- 
  : القطع النقدᘌة التالᘭة  اᒯا فأعط ت رانᘭة جدᒯّا قبᅮّل :  5السند 

  
  
  

   رانᘭةمل᜻ه ت: أحسب المقدار الماᢝᣠ الذي  1التعلᘭمة 
 ....................................................................................................  

ᢝ أخذ :  2التعلᘭمة 
ᡨᣎب القطع الᅮّةها تأرتᘭا من  رانᒯا جدᅮّتنازلي  

 ....................................................................................................  
-----------------------------------------------------------------------------------------  

ᡧ من   رانᘭة  تᡫᣃ  ا ᗷالمᘘلغ الذي صار عندᒯ .  طعا أخرىجدتها ق  ا ته: زاد 6السند  ᢕᣌسᛳك
ᗷ26  ᢝالأوّل   الحلوى : 

ᡧᣍالثاᗷ قطعة 36قطعة و  
  : أصᖔغ الإجاᗷة اللفظᘭة المناسᘘة لهذه العملᘭة  1التعلᘭمة 

  قطعة.    62 = 36+  26.. ........... ........................................... 
  ᘭة من الأصغر إᣠ الأᢔᣂᜧ : أرتـᅮّب أعداد العمل 2التعلᘭمة 

 ...................................................................................................  
  : أفكـᅮّك أعداد قطع الحلوى وفقا للصᘭغة القانونᘭة 3التعلᘭمة 

36  ................ = .... ....  
26  ...................... =  
62 .......................... =  
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